

7 Рус. Москва, 1971, 17 стр

«КРАСНОМУ ФАКЕЛУ» ПОЛВЕКА

В 1920 году в одном из рабочих клубов был показан любительский спектакль. День этот стал днем рождения одного из крупнейших советских театров — новосибирского театра «Красный факел».

Сегодня театр «Красный факел» — это театр глубоких мыслей и чувств, страстных раздумий над проблемами современности, театр русской классики и лучших произведений современной драматургии. Только за послевоенные годы театр поставил 185 пьес, дал свыше 10 тысяч спектаклей, ко-

торые посмотрели более 6 миллионов человек.

У «Красного факела» много почитателей, много людей, которые воспитывались на его спектаклях. В эти дни театр посещают десятки делегаций промышленных предприятий, научных учреждений. Поздравления поступают из Кемерово и Харькова, Горького и Саратова, Владивостока и Хабаровска, Одессы и Москвы и еще из многих городов и сел, где театр показал свое искусство и оставил о себе добрую память.

С. ШУПТА.